# **React Series**

## per Samsung Galaxy \$20+



### OtterBox React Series /

#### Protezione elegante

React Series è la custodia OtterBox ultra-sottile e resistente che protegge il telefono da cadute e graffi. Il suo solido design monopezzo si adatta con precisione al telefono e i suoi bordi soft touch garantiscono un'ottima presa. La custodia si installa facilmente ed è comoda da infilare e togliere dalla tasca. OtterBox è rinomata per un'assistenza clienti senza paragoni e per la garanzia leader di settore. Affida il tuo telefono alla protezione certificata di React Series.

Clear 77-65287 840104214534

### Caratteristiche /

- Design monopezzo ultra-sottile
- Custodia rigida, presa morbida
- Protezione da cadute e graffi certificata OtterBox
- I bordi sollevati aiutano a proteggere il touchscreen
- Profilo sottile, facile da infilare e togliere dalle tasche
- Custodia monopezzo facile da installare
- Compatibile con ricarica Qi Wireless
- Assistenza clienti e supporto al prodotto
- Compatibile con le protezioni per schermo OtterBox

### Specifiche tecniche/

Nome prodotto: React Series

Paese di produzione: Cina

Compatibilità dispositivo: Galaxy S20+

**Dimensioni unità:** 6.57-in x 3.10-in x 0.42-in 16.69-cm x 7.87-cm x 1.07-cm

**Peso unità:** 0.07-lb | 31.64-g

Lingue: EN/FR/DE/ES/IT/PT/JA/KO/ZH/ZHT

Quantità imballaggio: 20

**Dimensioni imballaggio:** 11.81-in x 9.81-in x 7.63-in

30.00-cm x 24.92-cm x 19.38-cm

**Peso imballaggio:** 2.70-lb | 1225.80-g





